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 أسئلة وعلى المشترك الإجابة عن خمسة أسئلة ( ستة)عدد أسئلة الورقة : ملاحظة  

 . عا ييتكون من  أربعة أسئلة وعلى المشترك الإجابة عليها جم: القسم الأول 

 ( ةعلام 02 )   :في المكان المخصص في دفتر الإجابة ( ×)الإجابة الصحيحة ثم ضع إشارة اختر رمز : السؤال الأول 
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(1)  .......يتبع في الصفحة التالية  
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 7( د) 42( ج) 13( ب) 6( أ)
                                                    

 : التالية حسابية  تالياتأي المت.  8
2 ( أ) 3 8 (ب )8 4 2( ج)   2 0 2 (د )25 10 5 

 :يساوي ، فإن أساسها 1=  الخامس هاحدو ،  13= الاول  هاحدالمتتالية الحسابية التي في  . 9 

  3 ـــ( د) 3( ج) 6 ـــ( ب) 6( أ)
12حدا من المتسلسلة الحسابية  15مجموع أول .  10 16 20    هو 

 12 (د) 100 (ج) 120 (ب) 120( أ)

 قيمة.  11
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 :فان الحد العاشر فيها يساوي  5وأساسها  3متسلسلة حسابية حدها الأول .  12
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  مجموعة حل المعادلة.  13
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مجموعة حل المعادلة  . 14
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  فان مجموع اول عشرة حدود منها يساوي 31، وحدها العاشر 1حدها الاول  متسلسلة حسابية . 15

  150 (د) 37 (ج) 12( ب) 160 (أ)
 

 
 .......يتبع في الصفحة التالية                    (       2)                                                   
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 (علامة 20) :السؤال الثاني 

                                :حل المعادلات الاتية (  أ )          
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 (علامة  02 ) :السؤال الثالث

 ،2الحسابية التي مجموع حديها الثاني والرابع يساوي  اكتب الحدود الستة الاولى من المتسلسلة ( أ)
 ( اتعلام 1 )                                      . 22ومجموع حديها السادس والثامن يساوي 

                                                                                                     

  :جد الحد الخامس والعشرون في المتسلسلة الحسابية التي يعطى مجموعها بالعلاقة  ( ب)
2
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 حل المعادلة ( ج)    
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 (علامة  02): السؤال الرابع 

اذا كانت   ( أ)
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 (علامات 10)                                             كم حدا يلزم أخذه من المتسلسلة الحسابية  ( ب)
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 .......يتبع في الصفحة التالية                    (      3)                                              

 

(ةعلام 14 ) 

(تاعلام 6 ) 



 

 .يتكون هذا القسم من سؤالين وعلى المشترك ان يجيب عن احدهما فقط  : القسم الثاني   

 (علامات 82 ) :السؤال الخامس 

جد مجموعة حل المعادلة   (أ)     
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 (علامات 82 ) :السؤال السادس   

 حد فيها  33، ومجموع أول  2ـــمتسلسلة حسابية أساسها  (أ )            

                             (علامات  6 )                                                . 15p ، جد 243يساوي                    

 

 من المتسلسة الحسابية بعة الاولى لسجد مجموع الحدود ا( ب)         
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 لةــــــــــهت الاسئــــــــانت                                        
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